

ہمیں ڈیجیٹل فراڈ سے باخبر رہنے کی ضرورت ہے: پروفیسر بی ایس برادار

محمد یوسف رحیم بیدری



بیدر... آج کے ڈیجیٹل دور میں، آن لائن دھوکہ دہی اور کھوٹا لہ ایک مستقل کاروبار بن چکے ہیں۔ بیدر یونیورسٹی کے وائس چانسلر پروفیسر بی ایس برادار نے کہا کہ اس طرح کی دھوکہ دہی سے سب کو ہوشیار رہنے اور عام لوگوں کو آگاہ کرنے کی ضرورت ہے۔ وہ آج بیدر یونیورسٹی کے ڈی ڈیوٹیم میں منعقدہ ڈیجیٹل لٹریسی اور سبراکٹوری آگاہی کے موضوع پر ایک روزہ ورکشاپ سے خطاب کر رہے تھے۔ انہوں نے کہا کہ سائبر کرائمز ہر روز کہیں نہ کہیں ہو رہے ہیں۔ جلسہ ساز جدید ٹیکنالوجی کے ذریعے لوگوں کو دھوکہ دے رہے ہیں۔ اس تقریب سے خطاب کرتے ہوئے، بھالگی سب ڈویژن کے ڈپٹی سپرنٹنڈنٹ آف پولیس، مسٹر شیوانند پوڈیشی نے کہا کہ یہ ایک المیہ ہے کہ دھوکہ باز ہم لوگوں کی ذاتی معلومات تک ہمارے علم کے بغیر آسانی سے رسائی حاصل کر رہے ہیں۔ یہ ضروری ہے کہ ہر کوئی اپنے آلات کو انتہائی احتیاط سے ہینڈل کرے۔ اس لیے موبائل فون استعمال کرتے وقت بھی

درج کروا سکتے ہیں۔ طلبہ کو سوشل میڈیا کا استعمال کرتے وقت ہوشیار رہنا چاہیے۔ انہوں نے کہا کہ جھوٹی کالوں سے بیوقوف نہ بنیں۔ ٹیکنیکل ڈائریکٹر، شری کے سری نواس، ڈیجیٹل انفارمیشن سائنس (NIC)، بیدر، حکومت ہند، جو ڈیجیٹل ٹیکنالوجی بیھاری ورکشاپ کے لیے بطور ایسوسی ایشن اور خصوصی ٹیچر کنٹرول کے بارے میں معلومات فراہم کی گئیں۔ اس کے بعد، بیدر یونیورسٹی کے سنڈ کیٹ رکن، شری شاناننگ ساوگی نے بات کی اور کہا کہ انسانی زندگی میں، ایک دوسرے کے ساتھ تعاون کے جذبے کے ساتھ بات چیت کرنے کی ضرورت ہے۔ انہوں نے کہا کہ انسانی بنانے کی ضرورت ہے، ہمیشہ مسکراتے

ہوئے خوشیوں سے بھری زندگی گزارنی جائے۔ بیدر یونیورسٹی کے ایک اور سنڈ کیٹ ممبر سری ناگ بھوشن کھٹانے، ایجوکیشن ریسرچر پروفیسر پرمیشور ناگ، یونیورسٹی کے ایک اور سنڈ کیٹ ممبر اور ٹیکنی آف ایجوکیشن کے ڈین ڈاکٹر ملکا رجن کھٹنکے، فیکلٹی آف کامرس اینڈ مینجمنٹ کے ڈین ڈاکٹر شری پورا، سری اجیت کمار اے ڈی آئی او، سری بھرتراج، بیدر، سری کیو این آئی سی اسٹاف بیدر موجود تھے۔ ورکشاپ میں بیدر یونیورسٹی کی رجسٹرار سرکھیا کے اے ایس نے جدید دور میں ڈیجیٹل ٹیکنالوجی کے انتظام میں موجود خامیوں کو بیان کرتے ہوئے سب کا خیر مقدم کیا۔ پروگرام کا آغاز محترمہ ناگنی کے مدعا نے گیت سے ہوا، جس کے بعد بیدر یونیورسٹی کے ایگزیکٹو ڈائریکٹر راجندر ناچوری۔ گباڈیا نے شکر میں پیش کیا، اور ڈاکٹر رام چندر گنا پورہ نے پروگرام کی کامیابی کی دعا کی۔ اس ڈیجیٹل ٹیکنالوجی آگاہی ورکشاپ میں بیدر یونیورسٹی کے فیکلٹی، نان فیکلٹی اسٹاف اور طلباء نے شرکت کی۔ اس بات کی اطلاع ایک پریس نوٹ کے ذریعے دی گئی ہے۔

ملک کی مساجد، مدارس اسلامیہ اور درگاہوں پر حملہ ناقابل برداشت

بھاجپا قیادت اور شدت پسند افراد ہمارے صبر کا امتحان نہ لیں: صابر علی خان



لازوال ڈیسک
سہارن پور... ملک کے ہندو مسلم کھ اور عیسائی اتحاد اور آپسی بھائی چارہ کو شدت پسند افراد برداشت نہیں کر پارے ہیں اسلئے بیحدہ اور شرمناک حرکتیں کرتے ہوئے ملک کی پران فضاؤں کو تار تار کرنے پر آمادہ ہیں لیکن ہم ملک کے اتحاد اور آپسی بھائی چارہ کے قیام کے ساتھ کوئی تجویز نہیں کریں گے کہ ملک سبھی کا ہے اور سبھی ملک کے دستور اور جمہوری نظام کو تسلیم کرنے ہیں اس وطن عزیز میں رہتے آ رہے ہیں یہ ملک دادا گری سے نبی پلنے دیں! ہماری مساجد، مدارس اسلامیہ اور درگاہوں کی بے حرمتی کی حد تو بھئی سے بھل چکے تانہ کلان مبینی واقع مشہور و معروف درگاہ حاجی ملنگ شاہ بابا کے دربار میں گھس کر ہندو شدت پسند افراد نے جو گھنونی حرکت کی اور جس طرح سے وہاں بے شری رام اور بے ماتا کے نعرے لگائے وہ ملک کی تاریخ کی سب سے بڑی دردناک اور شرمناک حرکت ہے سرکاری خاموشی دہشت پسند ہندو افراد کی حوصلہ افزائی میں مشغول ہے ملک کا مذہب سماج ایسی

آرٹ انگلش اسکول، عصری تقاضوں کے ساتھ تہذیب و معاشرت کا سنگم و نو دکار دھال

صحافی محمد مسلم کبیر کا نامہ حیات ایوارڈ اور مظفر علی انعام رخدمت خلق ایوارڈ سے سرفراز

لازوال ڈیسک
لاہور... آرٹ انگلش اسکول اوسہ کے سالانہ ثقافتی پروگرام میں شرکت اور مصوم طلبہ کے اندر موجود گونا گوں صلاحیتوں کو دیکھنے کے بعد معروض ہوتا ہے کہ اس اسکول نے عصری تقاضوں کے ساتھ تہذیب و معاشرت کو پروان چڑھانے کا بیڑا اٹھایا ہے۔ اساتذہ کی محنت اور طلبہ کی صلاحیتوں سے واضح ہوتا ہے کہ یہاں روشن مستقبل کا کاز ہے۔ یہ بات لاہور کے معروف "کاز انگلش اسکول" کے ڈائریکٹر نو دکار رحال نے آرٹ انگلش اسکول اوسہ کے ثقافتی جلسہ میں مہمان خصوصی کی حیثیت سے کہی۔ اس وقت قاری محمد رفیق سرانی، مہاراشٹر پرنٹنگ کارگرس کے جنرل سیکریٹری امر کھانا پورے، شہر کارگرس کے صدر، سیدنا ظہر اللہ ہاشمی، سابق صدر حاجی کبیر شیخ، صنعت کار حمایت ٹیل، ڈاکٹر رحیم الدین شیخ، سید

شیخ محمد اجالے کے لڑکے حافظ محمد دانش سلمہ نے ایک نشست میں مکمل قرآن پاک سنانے کا شرف حاصل

لازوال ڈیسک
کانپور... گجرات میں رہنے والے شیخ محمد اجالے صاحب کے لڑکے محمد دانش سلمہ نے قرآن کریم کی سعادت حاصل کی ہے اور ایک نشست میں قرآن پاک مکمل سنانے کا اعزاز حاصل کیا، اس موقع پر حافظ محمد سیف الاسلام مدنی نے شیخ محمد اجالے صاحب کو مبارکباد پیش کرتے ہوئے کہا کہ انتہائی خوشی کی بات ہے کہ آپ کے لڑکے نے حفظ قرآن پاک مکمل کیا ہے، حفظ قرآن مکمل کرنا بھی شخص کے لئے ایسی نعمتِ عظمیٰ ہے جس کا کوئی بدل

ایس ڈی پی آئی نے وقف ترمیمی بل 2024 کو غیر آئینی اور ناقابل قبول قرار دیکر ملک گیر احتجاج درج کیا

لازوال ڈیسک
دیکھتے ہوئے ملک گیر احتجاج ایس ڈی پی آئی کے کارکنان نے ملک بھر میں ملی کاپی جلا کر اپنی مخالفت کا اظہار کیا۔ دہلی، گجرات، راجستھان، جھارکھنڈ، مغربی بنگال، مدھیہ پردیش، مہاراشٹرا، بہار، آندھرا پردیش، کرناٹک، تمل ناڈو، پردیپی اور کیرلا میں احتجاجی مظاہرے ہوئے۔ اس ملک گیر احتجاج میں پارٹی کے ہزاروں کارکنوں نے حصہ لیا جس کی قیادت ریاستی اور ضلعی سطح کے رہنماؤں نے کی۔

تمثلی مشاعرہ کے ذریعے شمع اردو اسکول نے یوم اردو منایا

لازوال ڈیسک
شولا پور... اردو تہذیب و ادب کی ایک مثلی زبان ہے۔ اردو تہذیب کھاتی ہے۔ لیکن یہ کہتے ہوئے افسوس ہوتا ہے کہ ہم فصیح اردو نہیں بولتے اس لیے ہم مذہب نظر نہیں آتے۔ اردو کے متعلق غلط فہمیاں پیدا کی جاتی ہیں۔ ہمارے بہترین خیالات کو بہترین لب و لہجے میں پیش کرنے کا واحد ذریعہ اردو ہے۔ اس لیے اپنی زبان کی حفاظت کے لیے ہمیں کوشش کرنا پڑے گا۔ ان خیالات کا اظہار شیخ اسکول کے صدر مدرس ابوکر تلامندو نے کیا۔ شمع اردو اسکول میں یوم اردو کے موقع پر منعقد طلبہ کے "تمثلی مشاعرے" میں کئی-آپ نے مزید کہا کہ "اکثر ایسے پروگراموں میں مقررین کو بلا یا جاتا ہے اور وہ تقریریں کر کے چلے جاتے ہیں۔ اس سے اردو کے فروغ کا اصل کام نہیں ہوتا لیکن شیخ اردو اسکول کے طالب علموں نے اردو کے نامور شعراء کا کلام از بر کیا اور خوبصورت "تمثلی مشاعرہ" پیش کیا یہ اردو کے فروغ، بقا اور ترقی ترویج کا اصل کام ہے۔ میں اسکول کی انتظامیہ کمیٹی، صدر مدرس، اساتذہ اور

وزیر مملکت جتن پرساد نے میانمار کے اپنے ہم منصب سے ملاقات کی

ایم این این
نئی دہلی... میانمار کی وزارت تجارت کے نائب وزیر یو سمن مناچ ای یو سمن نے 14 فروری 2025 کو کوئی دہلی کے وائچہر جھون میں، جتن پرساد، مرکزی وزیر مملکت برائے تجارت اور صنعت، حکومت ہند سے ملاقات کی۔ ملاقات میں دونوں اطراف کے اعلیٰ حکام بھی موجود تھے۔ باہمی تجارت میں اضافے کے امکانات پر زور دیتے ہوئے، وزراء نے دو دہائیوں میں دوپہلے پھیلیں، پیپر، پلاسٹک مصنوعات کے شعبوں میں امکانات پر تبادلہ خیال کیا اور باہمی ترقی کو فروغ دینے کے لیے حال ہی میں شروع کیے گئے روپے-کیات تجارتی علاقے میں دونوں اطراف کے اعلیٰ حکام بھی موجود تھے۔ باہمی تجارت میں اضافے کے امکانات پر زور دیتے ہوئے، وزراء نے دو دہائیوں میں دوپہلے پھیلیں، پیپر، پلاسٹک مصنوعات کے شعبوں میں امکانات پر تبادلہ خیال کیا اور باہمی ترقی کو فروغ دینے کے لیے حال ہی میں شروع کیے گئے روپے-کیات تجارتی علاقے میں دونوں اطراف کے اعلیٰ حکام بھی موجود تھے۔ باہمی تجارت میں اضافے کے امکانات پر زور دیتے ہوئے، وزراء نے دو دہائیوں میں دوپہلے پھیلیں، پیپر، پلاسٹک مصنوعات کے شعبوں میں امکانات پر تبادلہ خیال کیا اور باہمی ترقی کو فروغ دینے کے لیے حال ہی میں شروع کیے گئے روپے-کیات تجارتی علاقے میں دونوں اطراف کے اعلیٰ حکام بھی موجود تھے۔

ہندوستان اور سری لنکا نے اہم معدنیات کی تلاش اور کان کنی میں تعلقات کو مضبوط کیا

ایم این این
نئی دہلی... کوئلہ اور کانوں کے مرکزی وزیر مملکت تیش چندر دوسے نے آج نئی دہلی کے شاستری جھون میں حکومت سری لنکا کے صنعت اور کاروباری ترقی کے وزیر ریشیل ہندویشی کے ساتھ ایک نتیجہ خیز میٹنگ کی۔ بات چیت میں معدنیات کی تلاش اور کان کنی میں دو طرفہ تعاون کو فروغ دینے پر توجہ مرکوز کی گئی۔ کلیدی توجہ سری لنکا کے وسیع گریفائٹ اور ساحلی ریت کے معدنی وسائل پر رکھی گئی تھی، جو صاف توانائی، جدید پیٹری ٹیکنالوجیز، اور ہائی ٹیک صنعتوں کی طرف عالمی تبدیلی کی حمایت میں بے پناہ صلاحیت رکھتے ہیں۔ میٹنگ کے دوران، دونوں رہنماؤں نے سری لنکا میں ہندوستانی کمپنیوں کے لیے معدنیات کی تلاش

ایم این این

ہندوستانی کمپنیوں کو عالمی سطح پر معدنی اٹاٹے حاصل کرنے کی ترغیب دینے کے لئے سرگرم عمل ہے۔ دونوں فریقین نے ان شعبوں میں تلاش کے مواقع، تکنیکی تعاون اور سرمایہ کاری کے امکانات پر گہرائی سے بات چیت کی۔ حکومت سے حکومت (G2G) کی بنیاد پر معدنیات کی تلاش کے امکان پر بھی تبادلہ خیال کیا گیا، جیولوجیکل سروے آف انڈیا (GSI) نے سری لنکا میں معدنیات کا جائزہ لینے میں اپنی دلچسپی کا اظہار کیا۔ مزید